
＊小学生対象 ＊中学生以上対象

男 女

小学1年 4 5

小学2年 2 0

小学3年 0 3

小学4年 0 7

小学5年 0 1

小学6年 1 0

中学生 15 2

高校生 2 0

30代以下 0 2

40代〜50代 0 1

60代以上 0 1

合計 24 22

とても満足 少し満足 普通 少し不満 とても不満

質問１ 14 4 3 4 0

質問２ 10 8 3 1 0

質問３ 10 5 3 3 3

質問４ 13 4 3 4 1

質問５ 12 4 6 0 2

質問６ 9 8 5 0 0

・コートでかくしたい(サッカー)

・スリーポイントシュート対決をしたいです。

・おばけやしきをやりたい。

・ボうリング

・指ずもう

〜利用者ご意見〜

とても満足 少し満足 普通 少し不満 とても不満 ・このままで大丈夫です

質問１ 16 2 4 0 0 ・台をあと２台くらいほしい

質問２ 15 1 3 0 0 ・卓球のラケットを新しくしてほしい

質問３ 16 0 5 1 0 ・バレーボールをいつでも使えるようにしてほしい

質問４ 17 3 1 0 0

質問５ 19 2 1 0 0

質問６ 15 5 2 0 0

・最高！

・卓球マシンのモーターが古いのでとりかえて下さい。

質問事項 とても満足 少し満足 普通 少し不満 とても不満 ・ネット高くしてください

質問１ 16 3 1 0 0 ・バレーボール使わしてください

利用したい 利用しない わからない ・バレーボールを使えるようにしてください

質問２ 21 0 1 ・先生たちがやさしくてとてもうれしいです

令和５年度　　久場川児童館の利用についてのアンケート調査

Q3 中学生以上対象

令和５年度　　久場川児童館の利用についてのアンケート調査

・人生ゲームや人形。・クリスマスかい。・バスケ。・バス

ケ。

・にんぎょうあそび。・クリスマスパーティー。・バスケ。

・全部。・とくになし。・ないメ。・バスケ。・バすけ。

・こまとたっきゅう。・サッカーバレーハンタードッチボー

ル。

・ハロウィン、おばけやしき、クリスマス、めいろ。・バス

ケ。

・ハロウィン、クリスマス。・かくれんぼ。

久場川児童館アンケート集計人数

令和５年度　　久場川児童館の利用についてのアンケート調査

小学生対象　児童館についての質問

中学生以上対象　児童館についての質問

質問７

・職員の方がいつも気持ちよく対応していただだけて、子供達に対してもや

さしく楽しそうに接して下さっていて感謝しております。大きい子達が年下

の子とも遊んでくれたりして雰囲気がとてもいいと思います。

質問３．児童館でやってみたいことや、こんなクラブが

あったら！これがあるとおもしろそう！など思うことが

あれば、何でも書いてください。
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久場川児童館アンケート調査

久場川児童館アンケート集計人数 男 久場川児童館アンケート集計人数 女

とても満足

56%

少し満足

16%

普通

12%

少し不満

16%

とても不満

0%

質問1 児童館があいている日やあいている時間について

とても満足

45%

少し満足

36%

普通

14%

少し不満

5%

とても不満

0%

質問２ 児童館の行事について

とても満足

42%

少し満足

21%

普通

12%

少し不満

12%

とても不満

13%

質問３ 児童館のお知らせについて

（館だより、ポスター）について

とても満足

52%

少し満足

16%

普通

12%

少し不満

16%

とても不満

4%

質問４ 児童館の広さ・遊び道具・

おもちゃについて

とても満足

50%

少し満足

17%

普通

25%

少し不満

0%

とても不満

8%

質問５ 先生について（人数など遊びなど）

とても満足

41%

少し満足

36%

普通

23%

少し不満

0%
とても不満

0%

質問６ 児童館の部屋や外の広場について

（掃除や整理整頓など）

とても満足, 

73%

少し満足, 9%

普通, 18%

少し不満, 0%

とても不満, 0%

質問1 開館日・開館時間について

【10時〜18時】

とても満足

79%

少し満足

5%

普通

16%

少し不満

0% とても不満

0%

質問２ 児童館の行事について

とても満足

73%少し満足

0%

普通

23%

少し不満

4%

とても不満

0%

質問３ 館行事をお知らせする時期や

申し込み期間について

とても満足

81%

少し満足

14%

普通

5%

少し不満

0%

とても不満

0%

質問４ 児童館の広さ・遊具・

おもちゃについて

とても満足

86%

少し満足

9%

普通

5%

少し不満

0%
とても不満

0%

質問５ 職員・スタッフの対応について

とても満足

68%

少し満足

23%

普通

9%

少し不満

0%

とても不満

0%

質問６ 施設の清潔さについて

とても満足

80%

少し満足

15%

普通

5%

少し不満

0%

とても不満

0%

Q3 質問１ 施設全体の満足度について

利用したい

95%

利用しない

0%
わからない

5%

Q3 質問２ 今後も利用したいですか


